

Муниципальное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) начальная школа – детский сад № 235» V вида, Кемеровская область, г.Новокузнецк

Полное название:

Королевство Дания

Площадь: 43 092 кв. км

Столица Дании:

Копенгаген

Главные города Дании:

Орхус, Оденсе,

Ольборг,

Эсбьерг, Раннерс,

Кольдинг

Государственный

строй:

конституционная

монархия

Денежная единица:

датская крона



ЫК:



во,



Копенгаген (Copenhagen), являясь столицей Дании, признан любимым и наиболее посещаемым городом среди туристов не только в самой Дании, но и во всей Скандинавии. Этот центр культуры и искусства с удивительно узкими улочками и чистейшим воздухом полон уюта и гостеприимства. Становление Копенгагена столицей Дании и крупнейшим городом в Скандинавии прошло совсем нелегкий путь.



СТОКГОЛЬМ



Одной из многочисленных достопримечательностей Копенгагена является Парк Тиволи (Tivoli), сохранивший свой облик неизменным с XIX века. Этот парк будет в первую очередь интересен тем, кто взял с собой в тур по Копенгагену детей, так как Тиволи знаменит еще и своими аттракционами. В Тиволи находится множество ресторанов и сувенирных лавочек с подарками для туристов. Особенно красиво здесь ночью, когда парк наполняется разноцветными огнями и фейерверками, от такого не только дети будут в восторге.



Следующей в списке памятных мест Дании в целом и Копенгагена в частности является самая протяженная зона для пеших прогулок во всей Европе – Строгет (Stroget). Начинаясь на ратушной площади, она включает в себя несколько соединяющихся улиц, на которых расположены кафе, рестораны, роскошные магазины, сувенирные лавки, также нередко можно встретить клоунов и уличных музыкантов. Пройдясь по Строгету до конца можно попасть на самую большую площадь Копенгагена – Новую королевскую площадь (Kongens Nytorv).



За этой площадью расположен портовый район Копенгагена, носящий название Nyhavn (Новая гавань). Здесь жил Ханс Кристиан Андерсен. Памятник его бессмертному творению, а ныне и, в какой-то мере, символ города – русалочка, расположен у входа в Копенгагенскую гавань, находящуюся к северу от центра города. О русалочке в подробностях Вы можете узнать в разделе Достопримечательно. Вообще, памятников героям сказок Андерсена по всему Копенгагену очень много, а памятник ему самому часто является героем фотографий, которые делают туристы. На острове Амо (Амо) почти в центре города расположен квартал «Вольный город Христианиа (Christiania)».



На центральной улице стоит своя статуя свободы с флагом Христиании.



Гордостью Копенгагена являются его великолепные дворцы: Кристианборг (XVIII в.), Розенборг (XVII в.), Амалиенборг (XVIII в.) и Фредериксборг (XVII век). В них датские короли размещали произведения искусства, которые в течение веков собирали по всему свету. Последние 200 лет официальной резиденцией королевской семьи является дворец Амалиенборг. Несколько раз в день перед дворцом проходит смена почетного караула. Солдаты в нем носят традиционную строгую форму и высокие меховые шапки.



Остров Гренландия принадлежит Дании и является самым большим островом в мире. С английского название Гренландия переводится, как Зеленая Страна (Зеленая Земля), однако большая часть острова покрыта ледником, а для жизни пригодным остается лишь 19% площади Гренландии. Это прибрежные зоны, в основном западного побережья. Гренландия славится контрастностью своей природы - ледники сменяются зелеными лугами с цветами, айсбергами, обступившими большую часть побережий, великолепными северными сияниями. Особенны здесь и средства передвижения - собачьи упряжки.













**Муниципальное специальное (коррекционное)
образовательное учреждение для обучающихся,
воспитанников с ограниченными возможностями
здоровья «Специальная (коррекционная)
начальная школа – детский сад № 235» V вида,
Кемеровская область, г.Новокузнецк**

Презентацию подготовила

Учитель начальных классов,

Зам.дир по УВР

Мамонова Елена Владимировна